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Oslavy 40. výročí otevření budovy nové školy v Petřvaldě 
 

V týdnu od 30. 4. do 4. 5. 2012 žila základní škola v Petřvaldě oslavami 40. výročí 

otevření nové školy. Všechny akce, které se uskutečnily, měly velmi dobrou úroveň. 
 

V pondělí vyzdobily dlážděné prostranství před školou kresby žáků 1.stupně na téma „Život 

v naší škole“. 

Ve středu prožili žáci 8. a 9. ročníku nevšední zážitek při besedě s pamětníkem holocaustu 

panem Salamonovičem. Odpoledne patřilo hřiště žákům 1.stupně  z 5 škol ( Petřvald, Stará 

Ves n. O., Jistebník, Mošnov, Sedlnice), kteří zde soutěžili v běhu, hodu a skoku dalekém. Ve 

20.ročníku Lehkoatletického trojboje získali žáci naší školy v počtu medailí 2. místo.  

Ve čtvrtek žila škola od rána přípravami Školní akademie. Vystoupení pro veřejnost se 

konalo vpodvečer ve zcela naplněné sokolovně. V téměř dvouhodinovém programu se 

představily děti MŠ a žáci ZŠ, kteří pod vedením svých učitelů a vedoucích zájmových 

kroužků odvedli velký kus práce a jejich snaha byla oceněna zaslouženým potleskem diváků.  

Pátek byl ve škole Dnem otevřených dveří. Dopoledne přišli mezi žáky pracovníci Krajské 

dopravní policie s ukázkami techniky, kterou si žáci mohli nejen prohlédnout, ale i vyzkoušet. 

Ve škole proběhla i beseda na téma „Poznej svého psa“, v rámci níž se žáci dozvěděli, jak se 

chovat při setkání s cizím psem a prakticky se seznámili s výcvikem a léčebným využitím psa 

v rámci canisterapie. Do 17.00 hodin byly prostory školy otevřeny pro veřejnost. Žáci jako 

průvodci byli po celé odpoledne všem zájemcům o prohlídku k dispozici. Školu navštívilo 

a do pamětní knihy se zapsalo téměř 100 návštěvníků. Oslavy pak byly zakončeny přátelským 

posezením zaměstnanců ZŠ a MŠ Petřvald a pozvaných hostů v jídelně školy. 

 O historii i současném životě školy se mohli návštěvníci Školní akademie i Dne otevřených 

dveří více dozvědět ze školou vydaného přehledu „Vybráno ze školních kronik“. V rámci 

Školní akademie i Dne otevřených dveří byly veřejnosti nabízeny k zakoupení propagační 

předměty (kalendáře pro školní rok 2012-2013, psací potřeby a tašky s logem školy). 

Vedení školy děkuje všem sponzorům i návštěvníkům Školní akademie a Dne otevřených 

dveří ve škole za finanční podporu, díky které mohly být nejen vydány propagační předměty 

ke 40. výročí školy, ale výtěžek bude použit pro vybavení šatny žáků 1.stupně. 

Pokud jste naši snahu získat finanční prostředky ke zlepšení prostředí školy zatím nepodpořili, 

můžete tak učinit např. zakoupením propagačních předmětů školy buď již nyní v ředitelně 

školy, nebo na Erbovních slavnostech obce Petřvald  v sobotu 16.června 2012. 

Za vaši přízeň a pomoc vám děkují žáci ZŠ Petřvald. 

       Mgr. Marie Pařenicová 

 
 

XIII. ročník Erbovních slavností 
 

Dne 9. 6. 2012 v 15.00 hod se uskuteční v Petřvaldíku Krmášové erbovní slavnosti 

Dne 16. 6. 2012 ve 14.00 hod proběhnou v Petřvaldě Erbovní slavnosti 
 

Srdečně zveme všechny občany!  
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Šachový klub se udržel v krajské soutěži 
 

I v letošním roce se náš šachový klub udržel v krajské soutěži.  
 

Měli jsme i nevydařená utkání, kdy jsme 3x prohráli 3:5 a ve 3. kole jsme smolně podlehli 

favorizovanému Frenštátu p. R. 3,5 : 4,5. Nevyrovnané výkony se projevily v ostatních 

kolech, ale v přímém souboji o udržení jsme v Mořkově s přehledem vyhráli. 

Od ledna nemohl ze zdravotních důvodů nastupovat k utkáním Josef Jamka, který byl řadu let 

naší oporou. Po několika měsících strávených z důvodu těžké nemoci v nemocnici nás 

v měsíci dubnu navždy opustil.  Členové ŠK se zúčastnili pohřbu ve Slezské Ostravě. 
 

Výsledky jednotlivců: 

Lukáš Lýsek   4,5 b/8 utkání  56,25 % 

Josef Jamka   1,5 b/8 utkání   18,75 % 

Marek Tománek  5,5 b/9 utkání   61,11 % 

Jan Diviš   2,5 b/9 utkání   27,78 % 

René Kotek   2 b/7 utkání   28,57 % 

Radim Friedel  2 b/8 utkání   25 % 

Ignacio Apaticko  2,5 b/5 utkání   50 % 

Pavel Polášek   1,5 b/5 utkání   30 % 

Martin Kaša   4,5 b/7 utkání   64,29 % 

Ivo Klečka   4 b/6 utkání   66,67 % 

Miroslav Hýl   0,5 b/5 utkání   10 % 
 

Sbírání zkušeností a vylepšené výkony u některých jednotlivců by se mohly projevit 

v nadcházející sezóně a tím bychom mohli hrát už klidný střed. Šachu zdar! 

Ivo Klečka 

 

Odveta za MČR se naší dvojici vydařila 
 

V sobotu 21. dubna se v Praze uskutečnil další závod Českého poháru v krasojízdě 

žactva a juniorů s mezinárodní účastí, kterého se z našeho oddílu zúčastnili tři závodníci 

– Ondřej Blažek, Tomáš Kantor a Eva Podešvová. 
 

Závod se vydařil hlavně naší dvojici Blažek/Kantor, která po velmi dobrém výkonu porazila 

dvojici z Brna, vítěze z MČR juniorů v Němčicích a také reprezentanty z Maďarska (obě 

poražené dvojice budou startovat na MEJ v Belgii). Možná pod dojmem dobře zajeté sestavy 

ve dvojicích, v jednotlivcích už závodníci podali výkon slabší. S umístěním je ale 

spokojenost. Tomáš obsadil 2. místo a Ondra 4. místo. Zvítězil  Rozbořil z SKP Brno, na 3. 

místě se umístil Maďar Varga.  

V kategorii žaček, po nepříliš podařené jízdě, skončila naše závodnice Eva Podešvová šestá. 

Zbytečné chyby v závěru sestavy ji připravily o 3. místo.  

Juniory teď čeká poslední závod jara – VC Němčic O pohár starostky města a Tomáše 

následně příprava na MEJ v Belgii. Eva má před sebou dva nejdůležitější závody – předkolo a 

finále MČR žactva. Předkolo se jede v Praze 12. 5. a finále ve Zlíně 16. 6. 
 

Kamil Bartůněk st., oddíl krasojízdy 

 

OBECNÍ KNIHOVNA V PETŘVALDĚ    KNIHOVNA, KDE 

JSTE DOMA! 

Upozorňujeme čtenáře a návštěvníky, že knihovna bude v době od 24. 5 do 7. 6. 

2012 zavřená. Za případné komplikace se omlouváme. 
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Kamila Plisková, ObK v Petřvaldě 

Výsledky Pooderského koštování 
 

V sobotu 12. 5. 2012 se uskutečnilo v rámci Otevírání Poodří v Bartošovicích finále 

soutěže o nejlepší domácí pálenku Pooderské koštování. Akce se tradičně zúčastnili také 

soutěžící z naší obce. 
 

Soutěž probíhala ve třech kategoriích: hruškovice, slivovice a jabkovice. 

Koštování nejlepší hruškovice se zúčastilo se vzorky svých pálenek 13 soutěžících z regionu. 

Na prvním místě se umístil pan Z. Fusík z Bílova, druhé místo obsadil K. Sládeček z Jeseníku 

nad Odrou a třetí místo vybojoval pan O. Usvald z Pustějova. Soutěžící za Petřvald pan Jiří 

Hýl obsadil 10. místo. 

V koštování nejlepší jabkovice bojovalo 15 soutěžících a v této velké konkurenci se umístil 

se svou pálenkou na výborném 3. místě pan Miroslav Rusek z Petřvaldíku. Gratulujeme! 

První místo obsadil pan M. Brus z Trnávky, druhé místo pan T. Sládeček z Jeseníku n. O. 

V kategorii slivovice se o úspěch snažilo 16 soutěžících. Nejlepší slivovici předvedl pan L. 

Novotný ze Suchdolu n. O., druhé místo patří panu J. Vybíralovi z Mošnova a třetí příčka 

panu V. Hývnarovi z Šenova u NJ. 
 

Soutěžícím z Petřvaldu děkujeme za reprezentaci obce a přejeme hodně úspěchů do dalších 

ročníků soutěže. 

Kamila Plisková, ObK Petřvald 

 

Výzva majitelům psů 
Obec Petřvald žádá, všechny majitele psů, aby dodržovali vyhlášku obce a  

zamezili volnému pohybu psů po obci. Současně upozorňujeme, že majitelé psů jsou 

povinni zajistit úklid psích exkrementů na veřejných prostranstvích!!!!  

Připomínáme povinnost uhradit poplatek za psa. Majitelé, kteří tak doposud neučinili, ať 

platbu poplatku provedou neprodleně v úředních hodinách na obecním úřadě. 

ing. Jiří Hýl, účetní OÚ Petřvald 

 
 
 

 

Obec Skotnice ve spolupráci s Regionem Poodří pořádá XIV. ročník zábavného soutěžení 
 

„Hry bez venkovských hranic“ 
 

Akce se uskuteční v sobotu 9. června 2012 od 13.00 h na hřišti TJ Sokol Skotnice. 

 

Obec Petřvald bude reprezentovat družstvo pod vedením Jirky Straky. 
 

 
 

Informace pro nájemce hrobových míst 
 

Upozorňujeme nájemce, kteří mají pronajato hrobové místo na místním hřibově v Petřvaldě, 

že mají za povinnost nahlásit na Obecním úřadě v Petřvaldě uložení ostatků do hrobového 

místa a také veškeré opravy a renovace hrobových míst. Informaci můžete nahlásit osobně, 

telefonicky ( 556 754 437) nebo e-mailem (jahodarova@petrvaldobec.cz). 

Ilona Jahodářová, matrikářka OÚ Petřvald 
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Ze schůze rady obce 
Rada obce se na svých schůzích sešla od začátku letošního roku pětkrát. Na webových 

stránkách obce (www.petrvaldobec.cz) najdete usnesení ze schůzí v plném znění. 
 

Rada obce na své schůzi 18. 4. 2012: 

 projednávala řešení úhrady nájmu v Seniorcentru OASA v Petřvaldíku  

 schválila záměr obce prodat část pozemku parc. č. 525/2 v Petřvaldíku a část pozemku 

parc. č. 19/2 v Petřvaldě 

 rozhodla pronajmout bytové prostory v domě č. p. 28 paní Ivě Kolbové,  

 pověřila místostarostku obce k jednání na Odboru ŽP v Kopřivnici o povolení vyouštění 

odpadních vod z obecní kanalizace do vod povrchových,  

 schválila záměr upravit travnatou plochu před budovou restaurace Sokolovna,  

 uložila JUDr. Pavelkovi vypracovat návrh smlouvy o přistoupení k závazku TJ Petřvald a 

to na základě uzavřené dohody mezi správcem konkursní podstaty a TJ Petřvald, 

 uložila JUDr. Pavelkovi vypracovat návrh smlouvy o budoucí kupní smlouvě v souladu 

s usnesením konference TJ Petřvald ze dne 15. 4. 2012,  

 uložila člence rady L. Poláškové požádat o stanovisko k záměru převedení nemovitostí: 

stavby č. p. 122 na parcele st. 71/1 a pozemků st. 71/1, parc. č. 153/1, 153/3 a 153/4 v k. ú. 

Petřvald u Nového Jičína na Obec Petřvald,  

 schválila podání žádosti o dotaci na projekt „Revitalizace školního atria“ v rámci Programu 

rozvoje venkova vyhlášeného MAS Regionu Poodří. 

Kamila Plisková, ObK v Petřvaldě 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA v měsíci dubnu 2012 

Významné životní jubileum oslavili: Marie Kotková 88 let, Jiřina Polášková 85 let, 

Božena Hajdučková 85 let, Josef Sýkora 80 let,  Miroslava Machancová 70 let.  Všem 

oslavencům gratulujeme a přejeme do dalších let hodně zdraví a štěstí. 

Narodili se Tomáš Hrabovský a Natálie Sopuchová. Rodičům gratulujeme k narození 

dítěte. Zemřela paní Maria Lehnertová. Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast. 

Ilona Jahodářová, matrikářka OÚ Petřvald 

 

Petřvaldská šerpa 
Oddíl volejbalu uspořádal na 1. máje tradiční turistický pochod s názvem "Petřvaldská šerpa". 

Startovalo se z Petřvaldíku. Dvanáctikilometrová trasa vedla CHKO  Poodří. Letošní ročník si 

nenechalo ujít celkem 52 účastníků. Po dohodě s vedením Poodří účastníci pochodu udělali i 

něco pro přírodu - sebrali cestou celkem tři pytle odpadků. Jako tradičně byly vyhodnoceny 4 

kategorie: Nejrychlejším účastníkem se letos stal Pavel Lednický, který zdolal trať za 75 min. 

O pouhých pět minut později doběhl do cíle pan Jan Musil, přičemž věkový rozdíl mezi 

oběma běžci je 33 let. Nejstarším účastníkem byl pan Alois Demel, nejmladším Vojta Staněk. 

Nejvzdálenější účastnice přijela až z Frýdku-Místku, slečna Klára Bartošová. Pro zpestření 

procházky krásnou přírodou byla letos účastníkům připravena novinka, soutěž "Jarní obnova 

mozkových buněk".  Na třech stanovištích plnili účastníci celkem 10 úkolů. Jednalo se nejen 

o poznávání dřevin a rostlin, ale i hod na cíl, orientaci v terénu, práce s buzolou, odhad 

vzdálenosti, uzlování a další záludnosti. Největší problémy působilo uzlování, zato první 

pomoc zvládli téměř všichni. Do soutěže se zapojilo 38 účastníků pochodu. Vítězem 

v kategorii žen se stala paní Iva Moslerová, v kategorii mužů zvítězil pan Kamil Bartůněk st. 

Za kategorii dívek vyhrála slečna Andrea Jeřábková a kategorii chlapců Jan Mosler.  

Rád bych ještě poděkoval paní Míše Poláškové z Mošnova, která měla na přípravě soutěže 

největší podíl.           Za pořadatele Tomáš a Martina Dlouzí 

http://www.petrvaldobec.cz/
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